

Rubrik: Weitere gesellschaftsrechtliche Schuldenrufe **Unterrubrik:** Schuldenruf infolge Fusion nach FusG

Publikationsdatum: SHAB - 14.11.2018 **Meldungsnummer:** SR01-0000000196

Kantone: ZH, ZG

Publizierende Stelle:

Lexarte AG - Dr. Thomas Hügi, Rechtsanwalt, Stampfenbachstrasse 123, 8006 Zürich

Schuldenruf infolge Fusion nach FusG Paian IT Solutions GmbH mit Paian IT Solutions AG

Übertragende Organisation:

Paian IT Solutions GmbH CHE-115.400.225 Poststrasse 6 6301 Zug

Übernehmende Organisation:

Paian IT Solutions AG CHE-346.536.028 Stampfenbachstrasse 123 8006 Zürich

Rechtliche Hinweise:

Aufforderung an die Gläubiger infolge Fusion (Art. 25 Abs. 2 FusG).

Die Gläubigerinnen und Gläubiger der an der Fusion beteiligten Gesellschaften können innerhalb von drei Monaten nach der Rechtswirksamkeit der Fusion Sicherstellung ihrer Forderungen durch die übernehmende Gesellschaft verlangen.

Anmeldestelle für Forderungen, Einsprachen oder Rekurse:

Paian IT Solutions AG Stampfenbachstrasse 123 8006 Zürich